

耀华国际高中海外录取率达100%

“全人教育”理念铺就留学海外名校之路

现在越来越多家庭有能力为孩子圆留学梦,而不同于高考的“一考定终身”,海外大学在招生时会考虑很多因素,包括申请者的成绩记录、标准统考成绩、学生自述文章、英语能力测试成绩、课外活动经历、学生领导力表现、在校获得荣誉等。专家认为,在这些因素中,学习成绩记录非常重要,但是其他各方面也不能忽略。学生想要进入国外名校不仅要有出色的学习成绩,还要具备更加全面、优秀的综合素质。

烟台耀华国际教育学校的A-Level课程,不仅能帮助学生通过A-Level考试,还为学生创造了一个良好的学习软环境,特别是学校倡导的“全人教育”,能让学生们全面发展个人能力及特长,为今后迈入国外一流名校打下扎实基础。耀华的国际高中保持着百分之百的大学录取率,历年毕业生获得了多所海外名校录取,包括:伦敦政经学院、普渡大学、华盛顿大学、南加州大学、加州大学伯克利分校、加州大学洛杉矶分校、加州大学圣地亚哥分校、波士顿大学、宾夕法尼亚州立大学等。

A Level考试认可度高

烟台耀华国际教育学校作为英国剑桥大学国际考试委员会(简称CIE)直接授权的剑桥国际中心,能有效帮助学生通过A-Level这一“世界高考”。耀华学校教学专家表示,A-level

课程体系已被世界各地的众多大学所认可。中国学生凭借A-Level成绩,可以直接申请世界上大多数国家的大学。如以A-Level成绩报读美国大学,更可申请学分承认,有机会豁免最多一年的大学课程。

全方位培养学生能力

耀华学校真正区别于其它国际性学校的地方在于它的“全人教育”理念和纯正的国际教育环境。所谓“全人教育”,其目的是要培养综合能力较高的学生。耀华学校的老师表示,教育不仅是知识和技能的传授,更应使学生在身体、智力、道德、批判性思维、创造性能力、价值操守等方面都得到全面发展。耀华一贯致力于奉行“全人教育”理念,不仅为学生在学业上打好基础,帮助他们获得国际认可的学术成就,更通过精心设计的教育活动,培养学生的综合素质。在很大程度上,

“全人教育”的理念和美国名校的招生标准不谋而合,都比较注重学生是否具有均衡发展的全面素质,是否有成为未来杰出领导的潜质。

耀华学校教学特色

资深教师团队

烟台耀华目前有30多位专业外籍教师及30余名专业中国籍教师。外籍教师由耀华机构在国外的招聘团队经过严格的招聘流程挑选而来,很多具有硕士或者博士学位并具有优秀的素质及丰富的教学经验。中国教师也拥有高学历和丰富教学经验,同时具备出色的英语交流能力和对国际教育的深刻理解。

英语环境

耀华致力营造纯正的英语环境和国际氛围。外籍专业教师不仅教授英语,更通过英语来教授学科内容。同时,学校还举办英国英语营,每个高中学生都有机会在高一学习期间去机构位于英国萨默塞特的英语中心学习一个月的时间。

品格塑造

耀华相信“教育的根本在于品格的塑造”,所以耀华把品格培养融入课程内,通过精心

设计的、丰富多彩的项目和活动,培养学生具备生活、学习及未来工作所需的品质,让学生学习对家庭、学校、社会的责任,形成服务社会、贡献群体的良好品格。学校经常组织学生去贫困地区和机构捐建的希望学校帮助当地的居民及学生,让学生体会付出与帮助他人的快乐。学校还鼓励学生参与、组织各种形式的课外活动,籍此发展他们的兴趣和专长和培养他们团队合作的能力和领导力。学校还经常组织香港户外探险活动,让学生在大自然中挑战自己吃苦耐劳的品质和毅力。

丰富的课程选择

学校开设丰富的IGCSE和A-Level选修科目,帮助学生构建全面的知识基础,提供更多的专业选择。如IGCSE阶段开设:中国语文、英语、数学、综合科学(物理、化学、生物)、经济学、商务、会计、信息与通讯技术、音乐、艺术设计;A-Level阶段开设:数学、进阶数学、物理、化学、生物、经济学、商务、音乐、艺术设计等。

学校地址:烟台经济技术开发区天山路9号
咨询预约热线:0535-6383451 0535-6383420
学校网址: http://www.ywies-yt.com

中国学生赴瑞士留学

80%选择酒店管理专业

瑞士的国家教育全球知名,分为公立和私立大学。公立大学有10多所,隶属于联邦政府管辖,主要是德语、法语授课。私立大学在瑞士有200多所,其中主要是以酒店管理、工商管理为主,这些私立大学为当地学生和出国留学提供英语授课。瑞士的公立学校免学费,学生只需支付1000瑞士法郎的注册费加上一年的11万-12万人民币左右的生活费。私立学校的学费一般在15万元-25万元人民币之间,包吃包住,在酒店享受自助餐与标间的待遇。

瑞士最有特色的专业是酒店管理专业,如今每年约有2000名中国学生到瑞士求学,其中80%学习酒店管理专业。瑞士有酒店管理学校约30所,如洛桑酒店管理学院、瑞士SEG酒店管理学院集团、格里昂酒店管理大学、理诺士酒店管理学院。

除酒店管理专业外,瑞士的金融业非常发达,像我们所熟知的瑞士银行,需要大量来自世界各国各种语言的专业人才前往实习,实习期满后安排学生去瑞士银行在各个国家合作的机构就业,倾向于先吸收人才,再进行系统培训然后前往所要发展的地区做中高级管理人才。

瑞士签证属于返签证,不会牵涉到学生所在地区和申请时间的限制。如果学生条件合格,被所申请的学校和专业录取都可顺利签证,拒签情况很少出现。瑞士对中国留学生持欢迎态度,以前赴瑞士留学需要提供德语、法语的成绩,自从酒店管理开设以来可以提供英语成绩。返签证周期短,只需2-3个月。英语要求方面,研究生雅思6分,本科生5分,只需达到语言要求和明确的学习动机就可获得签证。

瑞士就读酒店管理专业的实习分为三个方向。最优秀的学生可通过投递简历或者导师推荐的方式进入希尔顿、四季或者香格里拉等有名的五星级酒店工作,完成6个月左右实习后会得到奖状或证明,在以后寻找工作中作为比较有利的条件。语言能力较强的学生可以去瑞士连锁酒店实习,担任瑞士大部分旅游游客的接待工作,可接待来自不同国家的游客,可以得到最大锻炼,薪酬方面加上小费可达到4.8万至5.5万元人民币。有些在语言方面能力稍欠的学生,可选择当地华人开设的酒店或旅店服务,薪酬方面可达5.7万-6万元的收入。建议学生如果本身能力允许,去瑞士当地传统的旅店实习是最好的选择。

去加拿大深造,怎样选学校

专刊记者 王双

近些年留学逐渐大众化,很多学生都在规划着去国外深造,加拿大作为最受中国学子喜爱的留学目的国之一,以其高质量的教育和良好的环境一直吸引着各地的学子前去求学,留学加拿大选学校该注意些啥?

不盲目选热门城市

目前加拿大留学选择较多的往往是加拿大的三大城市——多伦多、温哥华和蒙特利尔,毕业于加拿大约克大学的北京科润留学烟台分公司业务总经理李岩松介绍,与国内高考很多学生都扎堆选择北京、上海一样,这就造成了中国学生扎堆在这几个城市里,申请名校的竞争压力也逐渐增大。如果自身条件并不是很优秀,在选择学校时可以选择其

他城市的优秀大学。

选合适专业的学校

很多学生在申请专业时,可能拿到多个不同专业的通知书,这时候就需要选择一个适合自己的专业。李岩松介绍,国外和国内的就业情况和市场需求很雷同,一些相对冷门的行业可能现在市场上的需求不大,但长远的市场还是很有潜力的,选专业时需合理分析,最好选择一个既有发展前途,又与学生爱好相近或者相关的专业,学起来有兴趣,只有把学习兴趣和勤奋二者紧密结合在一起,才能发挥学生的最大潜力。只有把专业学精学好,才是就业的最大保障。

不盲目看学校排名

很多同学在出国选择学校



资料片

时,把学校排名作为唯一的参考标准。烟台大学WECL英语学院葛老师建议,学生应根据自己的实力同时参照专业排名和综合排名。如果学生自身并不是很优秀,即使侥幸进入排名很靠前的学校,毕业也是很大问题。此外,如果学生选择了排名靠前的学校但专业不喜欢,以后上学和就

业都比较困难。假如要回国发展的学生,不妨多看一些综合排名。对于有名校情节的家长,建议选择学校要根据孩子的能力而定,如果孩子学习一般,可以进入普通大学深造,通过四年的努力,拿到优异的成绩申请名校的研究生,这也是一个非常可取的方法。

金吉列留学 中国留学行业独有前驻外使馆教育参赞资源

中国留学行业专业留学机构 海归背景顾问打造留学设计方案,99.1%成功率。专业办理:美、英、澳、加、新、爱、法、荷、挪、瑞、丹、芬、比、德、俄、乌、日、韩、马、西、意、白俄等国留学

金吉列携手中国标准化研究院牵头研制首部留学行业国家标准正式启动
免费领取留学权威参考工具—金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费指导手册》

有真诚 无国界 留学选择金吉列

金吉列留学烟台分公司 电话:0535-6275656
地址:烟台芝罘区海港路25号阳光100A座2907室
网址:WWW.JJL.CN

诚邀业内咨询顾问及中高层管理人才加盟。
做良心事业,铸精彩人生! 简历投递邮箱:wangna.yt@jjl.cn

学英语,去留学 首选烟大WECL英语学院

烟台大学WECL英语学院是正规的中外合作办学院校,学院秉承**全北美职业教师、全原文教材、全北美模式、全复合课程、全英语环境、全主流英语、全应用为目的、全成功案例**的八大办学理念,自1999年创办至今,已成功为社会输送数千名优秀的复合型国际人才。学校全外教浸泡式复合英语专业,北美留学项目面向社会,全面招生。

全外教浸泡式复合英语专业采用卓有成效的浸泡式教学法,学院根据学员自身的英语水平和学习需求,划分三个不同的专业级别,全部由北美外籍教师授课,使学生在掌握英语听说读写能力的同时了解西方人文历史和商务英语知识,成为能力、就业、学历三位一体的复合型人才,提升职场竞争力,打破职场天花板。

北美留学项目是为中国学生准备去美国或加拿大留学而设立。学生根据自身条件可选择国内一年、国外三年半的**1+3.5本科项目**,国内两年、国外两年的**2+2本科项目**或国内一年、国外两年的**1+2专科项目**,进入到烟台大学WECL学院接受全外教授课。合作校承认学生在WECL学院所修的全部学分,学生适应国外的英语环境和教学模式后无障碍对接北美高校的专业课程。

详询:0535-6903212 6903269 网址:www.ytwecl.com
地址:烟台大学育秀大楼四楼办公室